SR 7 / QAR HISTTEY, FITAITS 7 H0E AT ARLAT J0T ST\
ICINERSEI FHTAT .

HeheqaT = i)  YUTEESTSAT AagHTSIRTH ! TAT Fed Hegfag fHetar,
i) FIOTATGT HTIT=AT HIATAT FIAGATIHTHT AT
ces o o [N o o d o
iii) O fa=arae 7 fa=ar argdie g da To=r =0
iv) feorear st uEET FETET =

\w)  XSaredrer fgge YT auiaT sererear Tt = J

i) PERIOT=T 9T, TETERTET U &iF 9 3% a9 ars=1
A AN A o o o [aNE &
AT HT ST fae T STeaT PR To|T FoaT=aT i
TEOT TqT A0 T T THASAT TF-AT TS ATTETE TAAT
T,

N

i) TEERTOTT=T 9T, YTATETAET U R F 297 @Il\li*-l%l(\lc'l

e feeame o= AT Fear=aT Gd= g

LA

/L TAT=AT ITI-IT AT ATTETL TAAT Hear AT,

AT I,
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e HATHHI AT ITAT faereT ATEAT a1 LAl
FTSIEAT HIST AHATH THAT FH0l, ATTHEAT AGT SFEHTH  THAT FH0I.
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N IRERG L

T7 L1




THTESTAT ATGATF TTLLAL

ATZHTSTR IT LT5aTd a1 HeheddT THT IdqTd.
i) S XAT SO0 i) TS LT
1) S THT FEOTST ATSHATA RIEh AT RITTLT LT
2) FATST UT FgUMSl &I Ueh&d W faHTsie STl Yot fohar
Heategd SRl LT .
= T -
a) 3T TETAT TUAT FhaT TETAT (h0T=T ATGHTST S g Ahd|

hT7?
ATel, T a7
RTLOT YT ATTOT FoheoT T ATt THATE 16, ATHS AT

Heatdgd a9dl, FTHS FTAT HNCT JUTH ATal. :
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b) UT TATESTAT {ohel Sl T AT AT ?

YUTEE BT AT (5T 5 AT AT T Tegd oy v

(TITESTAT) T S TUT TG Thdl, FZUTST TRl TUTE ST A

AT THT HTEAT AT, ATThHT Flgl THT ITE.

A

' A i A [
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I7 A iaq x@ AB =T C T qegleg e,
C T STOT=aT "= Y07 IT T AB =T TSR TUT 372
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3) AT ATHATAEA MIAATAT Fde hl, ATEASTAT HaD A AH U
S TUT STEAT AT THTESTAT TATSH LHTHGT A AT,
ATAT FA=TT T &, THhT TS TAT A AT LT THT TqATd
ohd T i ?

N : . N i
ST Uenl Adqeld Uepl <Yigs (Al Uen 3]||ﬁ| Uhd AdHISTh (HT AHd.

Al

TG AB =T ¥UT | SAGgHTSH TS,
Tk Scb] ATTIT QAT 3Tk A,

eI TSI LUT G J aleal
i ; * R STl JUT O AagwTsTeh YT
FTRUMTL hl 1T ?

AqTal.
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TEUEH ATTUT FaT THY TR I,

ATGATSR T THT THSTA T ATIATAT Ldgl ATI .
ATTATAT AT T AT =,

. o = . . o ~ SN .
i) TeoredT TATEET=AT AagATSIRTE S T 6 THTES =1

ST IATHA THIL STEal.

ATroT

e O N N o | GnNEIRN N e ¢ (N
i) TaeTarer S S g feeedT TWrEe =T st guTe T

Al

ar f&g AT TITEST=AT AagATSIRTa Y STEal.
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JTTAETT MIITAT AT Ted AEH i,

2 forer feiEAT T arfor waeer 1T At 2.

[EnNEaN

THST , ATTATAT 6.3 HHT AT AT TATEE AB FIH ATAT HeATag TTigal.

. 6-3 * o = (&)
6.3@1ﬁ€€rrﬁ1‘fr3rcr{7 = 3.15 GHT g 3q< ATTT T2 JIS] U ATgl AT

Tera? /T, .97 =37 GUIT sradTd aiq I AT = 91T qreee F9drd.

TS Tgid 3.15 .47 Aq< HISTqT I AT

FEUA ATTATAT TUTE S AB 9T HeATd g 8T AdgATSoh=AT LA a1 a0 ATs1.
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AAGATS AT AT

TUH Teh THT TG BAT. TU=AT 9 AT GTAT HIhad! STRIT 7 HIETITHT]

o

qTfRSt. AT Feheh=aT aId ATEst 2lhided 6.3 T.HT S(q¥ HISH =AT. ATID]

Fehash eIl A SAT FgUIST A< HHT - STEq T JIaT aUa? 6.3 F.HT = I,

(en\d

Fehadh(d LUa¥ aid (a3 Meoar AT A T B a1 =, g &g 9=+ e afrast

D

rs

owh v donl, V{4 Al

SATAT 9T Hed 3iaTSr AB =T Mg STed == =,

A 3 =3 AT B TT AB =AT fa%g ATSHAT &9 Fal.
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SATAT 9T T siarsr AB =7 fAveamg sirea

[amN
ErIR=1E

A F3 =3 A7 B T AB =T Fawg aTSl

9 FTaT.
B5SaT T g2Aa1 B g I TigedT e il
SRTTY T 3 HTET. g a9 Sadrag STEumdl
YT FIET. &t 0T |, T AB =T FagHTSTh <07
AT ot ¥ AB &7 5T feigd ®Ed;

= T AB =T qeg{d g Arg.

o o . . (N
[T T TATEEST=AT AT gaTg THGY
FEAAT TAATATA FIUTATR! TG TTigel STHATH

N o N
gl TAAT heA T ST,
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: . T7_L2 Al
TR TOTT=T ITAT, ILAAT I ST =AT AT AT St ==

N o | ENEEERN ~
YTATANAHET Ueh ohld (AT AT 1A TUT hlcTT.

AT FHTH 1:

AABC =t =471 219y w27 ft, BC = 6 ¥#T, m«CBA = 752 9 AB + AC = 10.5 9HT.

fagr:
1) TATATS ThA ATgaTdT TFardl didal hAdid [Aiteg B 3T GTHTS® 318 8 Fobel
SEA.

2) BC aTSE=t Atat faett g arfor fa=ar anra=t i 75079 {3 airg. et

ATTATAT <& BC BT 6 HHT AT =T i B &geft 75 ATIT=T il Loy fohew

FTETAT AN, SATAT ATTIT Hgl Shc | HIESATHT STTATAT LT AT ST FTLATL

N N - o ~ - N N =~
AA™A] H paodl +5 Y] araft ATRAT HISU AT h AL, AT TS, hld HIS[ A

HOTHT TS q9d. T faerdl T shie 750 FTIT=T TSl Ao A 3MTg. AT AT S
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Sl 3T TTigelT A< AT g Febel ohl, (e g A T

(N

shdT C

77 fahzor BP a¥ s, 9T A fag= B

qTA= < Fgursl BA fhat CA =41 fhadt diigd

o N N
AT ld ITIE 1T HA7?

TS Tral FARIIT=HT THETAT AT THLOTdT

: = o=t @9 9T AT 4O g e

STSUEAT HIST AT g THY T8 FTaT (BA + AC)

A FY W gid df TAAT STS4T.
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B, A 3o C sty f&g steeat= (BA + AC)
U AT =T LuTE e Wefavararst sraor fehaor
BA 3% D fag smaT =qr &, AD = AC TTH

BA+AC=BA+AD=BD(B-A-D)gram
THITATST helel T THAT AT AT STHA qL T
sraor fR<r BD = BA + BA = 10.5 & 90,
1 feromae= faa RRfdg Asga arCa D

TTEA FHLL 3ATE.

« T TG CD =T AGgATSTHRTAT TAAT HLTAT AT,

> 1 forzor BD &1 s11 faga gea a= A A

CIIEECEIECA T THTY.
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THAT T & 2
FARTOTTT 9TAT, TTATERTA=T T HI AT SAC ATt aSTTaTaht Qe t Aear
Error=it <==T F.

Z[THET T THA STEAT.

i) faereaT AT BeRom=t a1s] gt TEAT dTe(JeT a8 .
EEI
ii) TaeTeaT sRATEH BPRT= 7S] E=AT ATS(4eT HidT 3.

SITERT eft ST gfgedT T T IR,
qd.
AABC =T T=T 1¢ft <71 %, BC = 6.5 &1, LABC = 45° 9 AB — AC = 2.5 T

(AB > AC) 15
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L ]

T PQ g AB T&AT HIST 3MTg. dT S qed 1T ( PQ — AB ) AT aS(TaTeh U a e

YUTEE IMEATIET 8 a1 PQ 9T smqor M &g e T =3 arehar ht, MQ = AB

PM=PQ-MQ, ~PM=PQ-AB

L ®

P Q

[ 2

F9T= Tgd HRT=AT IT AT TIT ATILOL M.
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AD = AC 1agma
AB-AC=BA-AD=BD =259 (B-D-A) &=
AD = AC Tgurst A fag D 7 C 919 9HEX 39T Tt

=T 99 A &g @ CD <A1 dagHaTSrhia] 3fe.

I ICEL I ECA
http://www.youtube.com/watch?v=2yiLQAnBLwWQ 17
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(AT 2) AT /AT © 3

[ NN

IR TOTT=T OTT, GTATATAAT Ueh i 107 SA¥ &I ST [ asirarent faeft sedr

EEIMIEIESGLIETLUS

(Teetrett TEHe R TS AT SISt HIST STHedT:-)

T APQR =T =47 1eft 27 T, QR = 6 IHT 2PQR = 55°F PR - PQ = 2.2 9HY

79 PR - PQ = 2.2 9HT fa<t 32, I1=T o1 PR &1 915 PQ &7 |13t 38 ATior
@ PR g faereat 2PQR =91 991X 1.
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AT THAHET HRTAT THAAUEAT AT AN 3Tz,

TS PR 21 a9 PQ U&7 2.2 GHIA HIZT A2, AT daed Fa¥ Fhaor QP =41

o o =~ =~ ~N I ~ . o N
[AReg (UL =Y ofilel. cHATHD Al ] PR UG ATdTHET HTd e THOA 4

N e\

[anN (GnNEaN
HY C’l®|3‘-l|°‘l°hl‘°ll AT FeqTH Faom=ET A f-‘?l(lld%P [Had .

PS = PR (XuT | 7 ¥@ SR AT A gHTS)

PQ + QS =PR
~QS = PR-PQ
~QS = 2.2 ¥ .

(EIIQ'IIQ'I c|<$7|H|$c‘, Yal.
https://www.youtube.com/watch?v=vZabbK81t8A
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AT ®H6 ;. 4
o=l a7 9 FAT=T AT R StEar BT AT F.

w1 ADEF =T T=A7 1eft 21 1, 2E= 700, £F = 50° 7 qr=it wffadt = 11 97.
fargyeror -
AT TAAHTST LTS THAT AAGATT RN (g AT TUTEST=AT S Td ga T THEY
FEAT BT IUTLH Tl THAATTHTOE ATIAT ANl o ATAAUSL ATTET I THITHAT
gl STTNRT e =TAT ANl
& T THA-
1) gafas B g3

ST THT FARIUT=AT 0 &1 UhET AT q¥ AT ATSEATI AT o= e

I Teh&d AT,

2) TTET AACHATA AT

[ @ NEEEN N N hd N hd hd N N N N
(AR VA1 dlgfnldl™ IlT‘T% AT=AT L& AT LRTAT=AT HTIT=AT s dsh STHd.
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o =~ . =~ [a) [aY : Il a N
f@rl [OTT=AT DTGl UhT dTS[AT ATST TeeAAT ATgl T T dT5[=qT AT A1

o= FRITe g oo sTeel a3t i aTeeft Thed a9 TTEe F [t a9

N N o N =~ N . [a I oV e
AT TR hledl ATel L YT HISAT THUTHSTHT ATAT AR U] Clliiﬁdlﬂaél

-

Slsdl ATAT ITANT .
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A, E, F 9 B UTHXHT 3rgq.

ST DE = AE 9 DF = FB 3@ 9<%

AB = AE + EF + FB = DE + EF + FD = ADEF Iy afxfadt = 11 9+
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AAED wear, AE = DF
- AAED BT qH9 g9t I .
- zEAD = ,EDA (TGS RO TH )

- «DEF g1 AAED 4T ITE[®IA g,

~ mzDEF = m£EAD + m«EDA .. T AACHATS THT )
~ m«DEF = m£EAD + m«EAD
709= 2 x m£EAD

359 = mzEAD ¥gursi= «BAD = 35°

ATAIHT ADEFH2Y DF = BF

T A BFor arg. . 2FDB = £FBD
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9= «DEF g1 ADFB =T ITg[I 37Tz
~ «.DFE =4FDB + 2FBD

- «DFE =2«FBD + 2FBD

~ 500 =2 xm«FBD
. 250 = m«FBD
~ m+£ABD = 25Y

AT AB = 11 T 7 fa=a71 9= @19 &id 2BAD o AABD g 3%+ 35°, 250 |19+
Aed. FgUT M0 TIH ADAB =T THAT % 9Thal.

9= DE = AE @ea¥e E 9 D T A 919+ 995 312

-7 ¥@ AD =T FagHTSThTaY 3Te.

+¥G AD T ¥ BD o AGgHTSIh g Fgurel d @ AB BT ST fegd Sadid o
aHd Ea F fag st
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Y@ DE 7 ¥&@ DF Srga ADEF g1 "reamcier ADEF fHost.

AT AB = 11 96T 7 fa=ar evra= 219 &9 2BAD o AABD g 31## 359, 25°

qTIT= 32,

FEUTA 3T 27 ADAB =T 75T &% <Tehal.

9= DE = AE 39q1¥qe E [§g D 97 A 918 9HgT 2.

- AT G AD AT AGHATSIRTAT 3.

@ AD T ¥ BD o AGgHTS g 0TSl I Y& AB T 53T f6gd ==diel o A

E 7 F f&9g sr@dia.

¥@ DE 9 ¥@ DF S+ ADEF g7 9reardier ADEF o,

GTe o] dadr=e Tal.
http://www.youtube.com/watch?v=j466hZ74dPA
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Exercise

1) 10.4 T ATeT=T T0TES AB FTer. 1a¥ C &g 34T =47 i,

AC = 3.7 9HT. ¥& AB &7 C aga & TUT m =T T=AT .

2) £LMN 2T 105° AT9THT FTaT.

AT=AT TR0 MS [T hIAgHTSIRT= T LT LT,

NI N G\

3) 7.9 HHT AT =T & CD FTET. 14T P g7 Hedlaig <A+ (Hoal.

N =N . [
(FEUTST= g CD =T AAdqATSThTA [ LT AT.)

26
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4) TATEETAT AAGATSIR AT TAAT FHLATAT STTIT ST AT el FHlE

—\ [ N

. o N N . ) o\
cAld ol ddeel [AA] <Al Hids[=A] Ald =] (A5 Sl ‘a_Ch'

ST ot fAeeaTes w1 foar ae edT= gdqelt a8 717 i § e

Tal.

5) ARST =T T=AT 19T #37 &iT, RS = 5.4 94T, m«RST =450
I RT + ST =8.7 94T
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6) APQR =t =T 3¢l 37 T, QR = 5.6 #HT, ZPQR =457

(PQ - PR) = 2.5 94T (7&1Td =4T: PQ > PR ¥rsl £PQR =T

HHE 975 PR g1 SAT=AT =47 IS PQ 9T A2 378.)

7) AABC =1 7T 37¢ft <71 =f, BC = 7 5°T, ZABC =75° 7

(AC — AB) = 2 &HT.

(TeATe =4T: AC > AB 1€ £ABC =T §H@ dT5] &1 AT=AT =41
TS AB T&IT HI3T 3118.)
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7) AABC =T =T 379t #°<1 t, BC = 7 99T, £ABC =75° 7

(AC — AB) = 2 Y.

(TeATa =4T: AC > AB €A £ABC =t §H@ TS gt AT=AT =1

TS AB T&IT HI3T 3118.)
8) APQR =T T=AT 379ft &7 =hl, =T T AT = 10.6 |HT 3Arfor

£PQR = £PRQ = 60°

9) AABC =T 9i<iHdT 10.5 |41 3= £ABC =80°, ZACB =60°

IraeT AABC =1 =T F1.



